

郭亮影视村,逍遥万仙山

天气越来越热,带上老人和孩子,全家快乐出游去。到万仙山上郭亮影视村,感受影视文化基地,到清幽山乡南坪,体验太行山深处的清凉世界,会是您不错的选择。

闻名中外的郭亮村原是不知名的小山村,由于上世纪70-80年代,谢晋、沈好放等在这里拍摄了几部影片而开始出名,像《清凉寺钟声》、《走出地平线》、《战争角落》等60多部影视作品都曾在此拍摄。2002年,冯小宁执导的电影《举起手来》在郭亮村拍摄,更让郭亮村声名远播。国内外慕名而来的游客,络绎不绝。

悬崖绝壁之上的村落,古老的石头房,散落遍地的拍摄故事,让每个到郭亮影视村的人都能感受到影视留存记忆。《举起手来》中郭达赶着

毛驴车,经过的绝壁长廊大峡谷,被称为“世界上最奇特的公路”!

万仙山的另一大景点,清幽山乡南坪,是远近闻名的避暑胜地。南坪地处山中腹地,峡谷深处,绿树浓荫,群山环抱,特别适合老年人常住,休闲避暑。黑龙潭瀑布、白龙潭瀑布,丹分沟峡谷,潭瀑相连,一步一景,让游客们感受南太行山水的秀美与清凉。万仙山夏季气温比城市里低8~10℃,是理想的避暑胜地。

行车路线:老107国道-新乡北环-辉县(往山西方向)-愚公洞-南村转盘左拐-南寨镇-景区

热线:0371-66669258 63563731

网址:www.wanxianshan.net



泼水盛宴 狂欢消夏



泼水节现场

每年的6月至8月是万岁山景区一年一度的“清凉夏日,激情狂欢”泼水节,整个活动贯穿盛夏。泼水节期间,以“水”为主题,充分利用万岁山景区天然的森林资源优势和泼水节“玩水”、“戏水”、“泼水”的特点,把它们巧妙结合在一起。活动一推出,便深受广大游客喜爱,万岁山景区在保持前五届泼水节特色的同时,今年倾情打造全新升级版泼水节,特别是景区泼水节现场新建的广场喷泉以及儿童戏水池,将更好地烘托出本届泼水节现场活动氛围,新感觉,新花样,新内容,是本届泼水节的最大亮点!

万岁山景区泼水节广场将以傣族歌舞表演与游客互动为主,整个广场有多处“喷雾、喷水”设施,营造泼水节气氛,增强泼水效果。布置在广场上的20个大水缸里面的水源自动供应,打开新建的广场喷泉,10米高的喷泉瀑布般从天而降,80个喷头喷出的水柱在空中交织成巨大的水网,景区里提供各种水盆、水枪、水炮,泼水活动一旦开始,几千平方米的广场可谓“水泄不

通”。除了新增硬件设施外,今年泼水节重点打造傣族歌舞演出以及泼水祝福仪式表演,继续加强与游客的互动节目,游客不但观看的节目多,而且亲身参与的节目也多!当傣家泼水仪式刚刚表演结束时,婀娜的傣家姑娘一边说着祝福的话语,一边用竹叶、树枝蘸着盆里的水向游客洒去,并不断邀请游客拉着手围成圆圈,在音乐的伴奏下,不分男女老幼,一起跳起傣家舞,并相互泼水,顿时人们相互嬉戏追逐,只觉得天上、对面、左右、背后,到处都是水的世界,一个个全身湿透,个个兴高采烈,到处充满欢声笑语。到了泼水高潮时,傣家姑娘不断发出“水、水、水”的欢呼声,令游客享受到一次酣畅淋漓、清凉透心的泼水盛宴。

此外,在泼水节活动现场,还新建了由商家赞助的新型衣架间,并配备热水器,为游客提供贴心服务。

裴培华
翰园地址:开封市东京大道中段万岁山景区

咨询电话:0378-2863616

旅游资讯

康百万庄园迎来山东千余旅游专线团成员

流金七月,恰似游客的出游热情。6月20日上午,由山东菏泽市牡丹旅行社和天马旅行社组织的30余辆旅游大巴浩浩荡荡,1000余名旅游专线团成员抵达康百万庄园。

笔者在康百万庄园看到:1000多名头戴红色旅游帽的山东游客,成为庄园内一道亮丽的风景线。他们或在休闲区内小憩,或在景区牌坊前留影,或在手举小旗的导游身旁等待集中

进园参观,熙熙攘攘的人群中不时传来爽朗的笑声。在参观游览的过程中,众多游客被康百万家族富裕十二代四百余年的财富之谜及治家理念深深吸引,更被庄园的砖雕、木雕、石雕三雕艺术所折服。

康百万庄园景区领导高度重视此次接待,提前制定了详细方案,明确分工、责任到人,确保了安全有序,赢得了游客的赞赏与好评。 **康磊 张锋**

“千岛湖”号花车惊艳世博

6月16日下午,淳安县“千岛湖周·欢乐盛装大巡游”在世博园区举行了发车仪式。首场演出即吸引了数万名中外游客驻足观看。启动仪式上,引人入胜的“跳竹马”特色民俗表演更是引来现场阵阵掌声。这既是2010上海世博“千岛湖周·欢乐盛装大巡游”活动的一个重头戏,又充分展示了千岛湖作为一个国家5A级风景区拥有深厚传统的文化魅力。

在发车仪式现场,来自加拿大的中加旅游协会主席蔡雪祺(博比)和加拿大利兹千岛湖市长弗兰克·金塞拉也参加了剪彩仪式。在千岛湖的发车仪式结束后,加拿大利兹千岛湖市长将与淳安县千岛湖缔结为“姐妹湖”,并举行签约仪式。由此,千岛湖“国际旅游休闲度假胜地”的品牌将走向世界,谱写新篇章。 **林将**

万仙山:借乘4A复核提升服务标准

6月份以来,新乡万仙山景区严格按照2010年度国家旅游局4A复核的新标准要求,进行了全面的硬件设施排查和整改工作,并借此机会强化提升服务标准,确立争创国家5A级旅游景区发展目标,进行核心景点精致雕琢,致力于发展精品景区而不懈努力。

6月7日,河南省旅游局委派复核小组成员在新乡、辉县旅游主管部门相关人员的陪同

下,对万仙山景区南坪、郭亮旅游线路进行了现场复核检查。复核小组对万仙山景区得天独厚的旅游资源给予了很高的评价。万仙山是南太行风光的典型代表,具备成为世界级景区的旅游资源。对景区的硬件设施和软件资料进行综合评议后,复核小组进行了4A复核打分,万仙山景区成功通过了2010年度国家4A景区复核。

崂山做客中原 邀您“醉”美青岛

为使郑州市旅游组团社了解青岛“崂山旅游直通车”,让更多的中原游客了解青岛、了解崂山旅游。2010年6月17日,由青岛市崂山区旅游局组织辖区内街道、主要旅游景点负责人来我地开展专题旅游促销活动,并在我地推出“崂山旅游直通车”活动。

青岛崂山风景名胜是我国重要的海岸山岳风景胜地,素有“海上名山、道教圣地、度假天

堂”的美誉。

宣传青岛旅游自然少不了大名鼎鼎的青岛国际啤酒节,本次推介会上,崂山旅游局的安坤处长将用纯正的青岛啤酒、山东人的豪爽和啤酒节特有的激情,现场PK。美景加美酒,这次推介会让大家对“崂山旅游直通车”、对将于8月14日开幕的第20届青岛国际啤酒节充满了期待。 **刘书芝 钱江**

小浪底,看“史”上最大人工飞瀑

小浪底,这个中西文化共创的世纪杰作,这个世界劳动人民智慧的结晶。美妙的湖光山色,雄伟的水利建筑,已经成为愚公移山的故里济源旅游和河南旅游热线上的一大景观。

每年6月中旬,世界水利史上大规模的人工调水调沙工程在小浪底进行。巍巍壮观的小浪底大坝前,泄洪工程出水口3条排沙洞和3条明流洞喷涌而出的高压水流从大坝的几个

闸口喷射而出,形成高200余米、长500余米的巨大水体抛物线,成为世界上最大的人工飞瀑。这6股巨大的飞瀑,如黄龙腾空起,又如玉龙从天降,带着呼啸的风声和震耳欲聋的轰鸣,咆哮着直向黄河下游冲去。其磅礴之势,叹为观止!

一年一度的黄河小浪底观瀑节,已被省委、省政府列为全省重要旅游节庆活动之一。

孙隆

汝州市旅游局征集怪坡、风穴寺景区导游词

近日,记者从汝州市旅游局获悉,为了进一步提升汝州市旅游形象,汝州市旅游局开展“怪坡景区、风穴寺景区导游词”征集活动。

此次征集导游词具体要求:格式应符合导游词格式,内容应完整、丰富、真实。除介绍景点外,还可介绍有关的神话、传说、历史故事和科学知识等。评选时间从即日起至7月30日,专家评选时间为8月1日至3日。对

入选者,汝州市旅游局将分别给予不同金额奖励,并通过汝州旅游网(www.ruzhoulvyou.com)将终审评议结果向社会公布。参与方式可邮寄,信封正面请写明“怪坡景区、风穴寺景区导游词”字样。采用电子邮件投稿,请遵照以下格式:怪坡景区、风穴寺景区导游词+姓名+联系方式。

李光灿

鸵鸟园开发鸵鸟宴

为了你在畅快淋漓的游玩之后可以有美食相伴,鸵鸟园针对鸵鸟肉、蛋的稀缺性、营养性、健康性等特点,6月14日,邀请了著名烹饪大师、河南省豫菜文化研究所副所长禹建海来到鸵鸟园开发、研究鸵鸟宴。禹建海针对鸵鸟肉肉质细腻、鲜嫩可口、营养丰富等特点,制作鸵鸟菜肴,加工鸵鸟食

品。禹建海还表示,要与鸵鸟园干部、职工一道研制开发鸵鸟肉、颈、翅、排、心、肝、掌、血、肠及鸵鸟肉(蛋)面点、月饼等系列菜肴与食品。

这样,不仅可以对来鸵鸟园游玩的广大游客奉献提供优质的餐饮服务,还可为社会提供绿色、健康、精美可口的鸵鸟食品。

洛阳白云山25日举办摄影采风活动

6月25日,白云山景区将和中国民航报合作举办一次摄影采风活动,并将活动信息、摄影作品发表在中国民航报、中国民航新闻网等媒体上,以此方式提高白云山的知名度和影响力。

据悉,这次参加摄影采风活动的人员主要是民航各单位新闻通讯员,他们将沿着白云山景区的玉皇顶、小黄山、森林氧吧、白云

湖、留侯祠、九龙瀑布大峡谷等景区(点)进行摄影采风活动,用他们手中的相机描绘白云山绝妙的自然景观,并将部分优秀作品发表在相关媒体上。

另据了解,为酬谢全国人民对白云山的支持和厚爱,白云山景区6月31日前门票实行五折优惠,7月1日起自行恢复原定门票价格和优惠政策。 **孙隆**